



COMUNICATO UFFICIALE N° 389 bis - 2022/2023

Errata corrige al Comunicato Ufficiale n. 389 del 05/05/2023 per l'abilitazione alla **LICENZA D**, dei candidati che hanno frequentato il Corso Regionale indetto con Comunicato Ufficiale n° 139 del 28/11/2022, tenutosi a **MESSINA** dal 30/01/2023 al 29/04/2023.

A causa di un mero errore materiale, sono stati inseriti i nominativi dei Sigg. Chia Siria Castrovinci Callec e Giuseppe Chill, anziché, Siria Lorenza Castrovinci Callecchia e Giuseppe Chille.

Publicato in Firenze il 01/06/2023

Il Segretario
Paolo Piani

Il Presidente
Demetrio Albertini